H ENIZKEWH THZ I TAZHZ 2TH XANO

OL paBntég (90) tng I tdéng(M'+, Iy, M3, ['4) TOou 2°° A.3. MovopApOTOC ETUOKEDTNKAY
v XANO ot 6 kat 14 NoeuPpiou 2014. H emiokePn oe SUo SLaPOPETIKEC
NUEPOMNViEC nATtav amapaitntn yw TNV TapakoAoubnon  opyovwHEVWV
TIPOYPOAUUATWY E CUYKEKPLUEVO apLlOUO Habntwv.

Ol paBntég, pumaivovrag oto olyxXpovo yupvaotiplo tng XANO, éviwoav euxapLotn
EKMANEN. Xwplotnkav oe 6Uo0 opddec. H kaBe opada evaAaf pe tnv kabodriynon
UMELOUVOU YUUVOOTH TApOKOAOUONCOV HABNUA HUIMAOKET, TIVYK-TIOVYK KOl
nodoodaipou.

To padnua mephappave S6aoKkaAlao TEXVIKWY TOU KABE aBANUATOG KO TIPAKTLKNA
edappoyn nailovtag ota ynmeda Tou yupvaotnplou.

Metd amo plodwpn avamoauvAa(paynto, kouPBevioUAa, ekoUpoaon) oL paBONTEG
gevaynbnkav oto povadiko otnv EAAada Mouoceio Mnaoket. Eixav £toL Tnv eukalpia
va pabouv yla toug avBpwrmoug tTng XANO mou mpwTtol £depav TO UIMACKET OTNV
EAAGSa, va douv kal va Baupdoouv and Kovtd KUTEAAQ, 0TOAEG, PavEAEG AoTEPWV
Tou abAnpartog(m.x. TaAltadwpou) kat aAAa ekBEpata.

Ta oxoAla twv pabBntwv elval evOelKTIKA Tou TOOO €vBouoLAoTNKAV KOl
lkavormownonkav omo TNV emniokePn OTIC eykataotaocsl tng XANO: «Q, T
yupvaotiplo!y, «Pg, ou, elvat ohokaivouplo!», «“Exel kal oto umoyelo aibouoeg!»,
«Oa maigoupe Kat vyk-movyk!», «TL wpala mou Atav onuepal»
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